Játékos országismeret, multikulturális etikett (német és angol nyelven) 
2017. szeptember 29.
Helyszín: 105. szemináriumi terem 

Programvezető: Boda Helga


      Dr. Varga Erika
Látogatottság
Az eseményt második alkalommal rendeztük meg idén. Látogatóink között ezen alkalommal most főleg az általános iskolás korosztályt (felső tagozat) köszönthettünk, de a tanáraik, szüleik személyében az idősebb generáció tagjai is képviseltették magukat.
Esemény 
A rendezvény 15.00 órakor kezdődött. Félórás időközönként vártuk a hallgatóságot, akiknek játékos nyelvi vetélkedőt állítottunk össze német és angol nyelven. Programunk igazodott a résztvevők életkorához, figyelembe vettük hallgatóságunk tudásszintjét, érettségét és attitűdjét. Vetélkedőnket képek és érdekes, rövid videó szekvenciák tették változatossá. Történelmi és földrajzi jellegű kérdések mellett szó esett az etikettről, szokásokról és hagyományokról különböző kultúrákban, majd az országismereti részben árnyaltabb képet kaphattak az érdeklődők Németország tájegységeiről, nevezetességeiről, valamint megismerhették az Egyesült Államok és az Egyesült Királyság szokásait, történelmének egyes fontosabb eseményeit is. A program résztvevői kisebb csoportokban versenyeztek egymással, s az első helyezettek között apróbb ajándékokat osztottunk szét. A nyelvészet témakörét érintve szerettünk volna beszélgetni egyes szavak eredetéről és a jövevényszavakról, azonban idő hiányában ez a rész kimaradt. Nagyon hamar eltelt az a fél óra jó hangulatban, sok nevetéssel és vidámsággal, de reményeink szerint azért sokan, sokat is tanultak a játékos vetélkedőből. A rendezvény 17 órakor zárta kapuit. 
A rendezvény célja
Az idegen nyelvet tanuló diákok motiválása, érdeklődésük felkeltése a német és angolszász kultúrák alaposabb megismerése iránt. A rendezvény utáni sok érdeklődő kérdés tanúsága szerint programunk el is érte kitűzött célját.
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